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Волкова Людмила Геннадьевна – талантливый учитель. С 1988 года она работает в МОУ «Средняя общеобразовательная Каплинская школа с углубленным изучением отдельных предметов» после окончания Старооскольского педагогического училища. В 2003 году Людмила Геннадьевна закончила Воронежский экономико-правовой институт по специальности «Психология».


Людмила Геннадьевна имеет высшую квалификационную категорию по должности «учитель». За победу в конкурсе инновационных уроков в номинации «Урок-лаборатория» награждена грамотой образовательного учреждения. Управлением образования администрации Старооскольского городского округа объявлена благодарность за обобщение опыта работы по теме «Литературное творчество как способ развития речевой деятельности младших школьников» (приказ по УО №43 от 15.01.07 г.). Опыт распространен среди учителей школы и района через проведение мастер-класса, размещен на сайте http://www.volkova.ucoz.ru/. Педагог награждена дипломом управления образования администрации Старооскольского городского округа Белгородской области и дипломом Белгородского регионального института повышения квалификации и профессиональной подготовки специалистов (2008 год); за высокие результаты в работе награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ» (2005 год).


В 2008 году Людмила Геннадьевна прошла системные курсы повышения квалификации учителей начальных классов по теме «Вариативность начального образования» в Старооскольском городском институте усовершенствования учителей, курсовую подготовку пользователей ПК.


Людмила Геннадьевна работает учителем начальных классов, преподает все предметы учебного плана 1-го класса. Её учебная нагрузка составляет 20 часов в неделю. Учитель имеет глубокие профессиональные знания и умения по преподаваемым дисциплинам. Ей присущ высокий уровень педагогического мастерства, общей эрудиции. 


Учет возрастных и психологических особенностей детей, индивидуальный подход к каждому обучающемуся создает оптимальный микроклимат на уроке, условия для раскрытия и развития творческого потенциала каждого ребенка.


В практической
 деятельности Людмила Геннадьевна реализует программу развивающего обучения по системе Л.В.Занкова для 1-4 классов общеобразовательных школ. Приоритетным направлением деятельности педагога является создание условий для сохранения и укрепления здоровья школьников. Силами родителей, выпускников прошлых лет она создала кабинет начальных классов, выделив в нем зоны: учебную, для отдыха обучающихся, для занятий по интересам. Собранный в кабинете раздаточный дидактический и иллюстративный материал, наглядные пособия полностью соответствуют разделам школьной программы. 


В практике работы учитель использует здоровьесберегающие и информационные технологии. Предпочтение отдает активным формам обучения, применяет исследовательский метод обучения. Учит детей наблюдать, высказывать гипотезы, проверять их, обобщать и делать выводы. Особое внимание уделяет развитию речи обучающихся. Содержание уроков способствует воспитанию положительных черт характера обучающихся.


Людмила Геннадьевна обеспечивает высокое качество обучения обучающихся. За три последних года оно стабильно и при полной успеваемости составляет свыше 90%. Независимое муниципальное тестирование подтвердило высокую результативность работы учителя. 79% обучающихся справились с заданиями без ошибок. Ученики Людмилы Геннадьевны, продолжая обучение в средней школе, показывают глубокие систематизированные знания, умения применять их на практике при решении нестандартных заданий. В каждом выпуске учителя есть ученики, оканчивающие школу с золотыми и серебряными медалями, успешно обучающиеся в ВУЗах. 


Людмила Геннадьевна работает над темой самообразования  «Освоение здоровьесберегающих и здоровьеразвивающих технологий обучения».  


Людмила Геннадьевна активно работает в МО учителей начальных классов и классных руководителей школы и района, принимает участие в работе педагогических советов, научно-практических конференций. В 2007 году ее доклад «Взаимодействие семьи и школы в формировании мотивации здорового образа жизни» на районных педагогических чтениях классных руководителей занял 1 место, в 2008 году доклад «Обогащение и развитие речи обучающихся через чтение и анализ художественных произведений» также занял  1 место  на районных педагогических чтениях учителей начальных классов. В 2008 году Людмила Геннадьевна выступила на областной научно-методической конференции «Малая школа: проблемы и перспективы развития в современных условиях»; стала лауреатом областного конкурса «Родники мастерства Белогорья» (приказ БелРИПКППС №213 от 27.05.08).


Материалы из опыта работы Людмилы Геннадьевны опубликованы в сборнике «Учитель – учителю, 4» (разработка урока «Путешествие по Океану орфографических знаний»), сборнике научно-методических статей «Малая школа: проблемы и перспективы развития в современных условиях» (статья «Преемственность детского сада и школы как непрерывный процесс воспитания и обучения ребенка»; размещены на сайте  http://www.volkova.ucoz.ru/.


Людмила Геннадьевна систематически проводит работу с одаренными детьми. Внеклассные мероприятия  учителя отличаются высокой степенью эмоционального воздействия на обучающихся, красочностью, нестандартными формами проведения, увлекательностью. В воспитательной  работе использует методику Н.Е.Щурковой. Педагог акцентирует внимание на положительных чертах характера, делает акцент на достойные поступки учащихся, что положительно сказывается на доброжелательной атмосфере в коллективе. Для выявления уровня воспитанности обучающихся использует тесты: «Размышляем о жизненном опыте» Н.Е.Щурковой, методику «Пословицы» М.С.Петровой, игру «Магазин» О.В.Соловьева и др.  Учитель проводит воспитательную работу в тесном контакте с родителями, организуя проведение ярких, запоминающихся совместных праздников. 

Воспитанники Людмилы Геннадьевны активны в общественной жизни школы, правильно оценивают происходящие события, активно участвуют в различных конкурсах: Ахметова Елена в 2008 году заняла 1 место в региональном этапе Всероссийского конкурса детского творчества «Моя семья» в номинации «Литературное творчество»; обучающиеся 1 класса в 2008 году стали победителями районной выставки-конкурса «Зимняя фантазия»; в 2009 году Маклакова Светлана   победила в районном этапе областной экологической акции «Живи, елка!»; Кочулимов Никита стал победителем районного этапа областной акции «Дни защиты от экологической опасности»; Третьякова Е. в 2008 году награждена грамотой  в рамках районной выставки-конкурса «Зимняя фантазия»; Ахметова Елена стала лауреатом 1 степени 3 городского фестиваля «Свет Вифлеемской звезды»; Селезнев Святослав занял 3 место в районном конкурсе «Волшебные капельки», 2008 год; обучающиеся Людмилы Геннадьевна в 2008 году заняли 1 место в районных соревнованиях «Вперед, мальчишки!».


Людмила Геннадьевна проводит большую работу по профилактике вредных привычек, навыков здорового образа жизни, воспитания культуры поведения, уважения к старшим.


Она успешно руководит МО классных руководителей образовательного учреждения.


Коммуникабельна, инициативна, исполнительна, внимательна к окружающим.
Руководство МОУ «Средняя общеобразовательная Каплинская школа с углубленным изучением отдельных предметов» ходатайствует о присвоении Волковой Людмиле Геннадьевне высшей квалификационной категории по должности «учитель»
Директор муниципального общеобразова-

тельного учреждения «Средняя общеобра-
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